

Kutatásjelentés 2013

Csapatunk a Fekete-barlangi kutatásokat tavasszal kezdte. Nyár végéig az Ember-terem feletti részeken a régi köteleket újabbakra cseréltük, rozsdamentes nittfülekkel és maillonokkal szereltünk be. A tó felé menő kötélpályához egyelőre nem nyúltunk.

Július közepén a Mocsár-teremből kb 25 m kürtömászás után egy cseppköves járatot találtunk, melynek falai visszaoldottak, a végén lévő omladékból, amiben a porfirrit, és a muszkovitos agyagpala is megjelenik, huzat jön.

Augusztus végén átmásztunk az aknasor Nagy-aknájának túloldalára, ahol kb. 20 m járatot találtunk, melynek végét omladék zárja el.

Szeptemberben a Magyar Carlistában kürtőt másztunk, sajnos a tetején egy kis lyukból jön a víz, nem jutottunk tovább.

Október elején az 1-es szifon lezáradt, így átástuk majd a 2-es szifonon is túljutottunk (novemberben), ami mögött a 3-as szifont találtuk. Huzat van, folytatjuk a munkát.



Térképvázlat az új részről

November végén és 2014. január elején a Ramszesz teremből kiindulva kb. 400 m új járatot találtunk. A Ramszesz teremből egy bejövő szifont átbontva egy kb. ugyanakkora terembe jutottunk. A terem genetikája hasonló a Ramszesz-tereméhez. Több irányba lehet továbbmenni a teremből, az egyik visszacsatlakozik később az első terembe. A járatok felfelé mennek. Egyik helyen 8 m felmászás után egy hasadékrendszerbe jutottunk, melyből több irányba lehet még mászni, bontani. Ígéretesnek tűnik egy kis meander, ami lefelé tart, a végén bontani kell. Az alábbi képen egy térképvázlat látható erről a részről. A feltárt szakaszok felmérése elkezdődött, melyről elkészültével beszámolunk.

2014-ben folytatjuk a Magyar Carlista környékének átvizsgálását, felső járatok után kutatva, a Ramszesz-teremből talált új részből induló járatok felderítését valamint a végponti szifonok bontását.

A barlangban 18 leszállás alkalmával, 19 emberrel, kb. 150 órát töltöttünk munkával, feltárással.

Kutatásvezető: Hegedűs András

Kutatásvezető-helyettesek: Dolgos Miklós és Polacsek Zsolt

Budapest, 2014. február 13.